

VIK Villamosmérnöki és Informatikai Kar

Gólyatábor

A frissen felvett elsőévesek első nagy közösségi programja. Érdeemes elmenni rá, rengeteg információt kapnak a felsőbb éves hallgatóktól, megismerkednek egymással és az egyetem legfontosabb követelményeivel. Honlap: <http://golya.sch.bme.hu> Időpont: 2019. augusztus 15-19.

Gólyahét

A karon, az elsőévesek számára rendezett beiratkozó programsorozat. Egy héten keresztül lehetőségük van részt venni a gólyáknak olyan programokon, melyek hasznosak illetve kötelezőek lesznek az egyetemkezéshez, mint például tanévnnyitó ünnepség, beiratkozás, vártúra, a várost bejáró túra, és még sok egyéb program egész héten.

Honlap: (regisztrációs hét előtt):

<http://golya.sch.bme.hu> Időpont: 2019. szeptember 2.–szeptember 9.

Schönherz Qpa

A Schönherz Qpa egy semmi máshoz nem hasonlítható kari vetélkedő, amely az induló Qpa-csapatok között zajlik. A Qpát 1972-ben alapította a III. E+M évfolyam a kollégium fennállásának tíz-éves évfordulója alkalmából, és azóta is töretlen népszerűségnek örvend. Az évek során országos hírnévre tett szert, köszönhetően a rendezők által kiadott frappáns feladatoknak és a Qpázók leleményesebbnél leleményesebb feladatbeadásainak.

Honlap: (a rendezvény előtt indul): qpa.sch.bme.hu Időpont: 2019. szeptember

Gólyabál

Minden év novemberében van egy nap, a Gólyabál napja, amikor mindenki szakít a mindennapos szokásaival és átalakul úrhölgyé vagy úriemberré. Erre az örömteli estére a lányok és fiúk párt választanak maguknak, hogy legyen valaki, akivel közvetlenül átéljük a bálzás élményét.

Honlap: (a rendezvény előtt indul): golyabal.sch.bme.hu

Időpont: 2018. november

Simonyi Konferencia

Magyarország legnagyobb, kizárólag hallgatók által szervezett ingyenes, éves szakmai rendezvényét tartja 2020. tavaszán a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Simonyi Károly Szakkollégiuma, amelyen bepillantasz a villamosmérnöki és informatikai szakma aktuális vívmányaiba.

Honlap (a rendezvény előtt indul): konferencia.simonyi.bme.hu

Időpont: 2020. április